

# 駐厄瓜多代表處關心您的健康

2020.01.27

根據厄國瓜多衛生部本(27)日表示，截至本日為止中國武漢肺炎尚未入侵厄瓜多，目前僅在基多出現二位疑似病例尚待觀察確認（中國福建人士，於本月21日自香港來厄）。

鑒於近日厄國社群媒體流竄各類厄國確診武漢肺炎病例之假消息，駐厄瓜多代表處呼籲旅厄國人善用厄瓜多衛生部官網 ([www.salud.gob.ec](http://www.salud.gob.ec)) 及臉書專頁瞭解最新防疫資訊。

防疫無國界，為守護你我的健康，請隨時與本處聯繫，連絡電話為：593-22443412/ 593-980-316-041

**好好保護自己  
也能保護他人**

**防疫**

**平時可養成**

量體溫  
以肥皂勤洗手  
減少觸摸眼鼻口  
盡量不要到人多擁擠的公共場所

**若有發燒、咳嗽及呼吸急促等症狀**

務必在家休息，不要到公共場所

**若有必要外出，例如，就醫**

務必戴口罩  
以肥皂勤洗手  
妥善處理口鼻分泌物

衛生福利部疾病管制署 TAIWAN CDC 衛生福利部 Ministry of Health and Welfare

2020.01.26